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HUONG DAN CHAM KIEM TRA HOC KY II
NAM HOC 2020-2021

QUANG NAM
Mén: TOAN -LOP 9
’ MA PE B
PHAN 1. TRAC NGHIEM KHACH QUAN (5,0 diém)
Cau |1 |2 |3 |4 |5 |6 |7 |8 |9 |10 |11 [12 |13 |14 |15
p/ |A |[D |[D |A B |[C |D |D B |A |C |[B |B |C |C
an
(Moi cdu TNKQ diing dugc 1/3 diém)
PHAN II. TU LUAN (5,0 diém)
Huéng dan cham Diém
Bai 1
(1,5)
[x -y=4
a) Giai hé phwong trinh: (¥ *Y =11
Cach 1:
x-y=4 - 3x =15 0,25
2x+y =11 Xx-y=4
L 0,2
5- y =4 25
a) 0,75 {x =5
=]
=1
4 0,25
Keét luan: Nghiém ctia hé phuong trinh la (5;1)
Cach 2:
(x- y=4 (X =4+y 0,25
{Exﬁp:ll 2x+y=11
(x =4+ =4+
o Y S A 0,25
2.(4+y)+y=11 [3y=3
{x =5
—
=1
Y 0,25
Keét luan: Nghiém ctia hé phuong trinh la (5;1)
b) 0,75 2x*- 7x+3=0
b) Gidi phwong trinh :
A=(-7)-4.23 0,25
0,1




_ 1
i) 0,4
Tinh ding
Bai 2
(1,25)
YA . hY ~ - 2
a) Vé do thi ham sg: Y =% .
a) 0,75 Lap dugc bang bién thién, it nhat c6 5 gia tri ddm bao tinh chat doi 0.25
xung
Vé ding 0,5
Néu bdng bién thién sai hodc khong co thi khong cho diém hinh
vé do thi
b) Cho phuong trinh bac hai an x: X* - 6mx+9m’ - 3=0
(m la tham s0)
Tim m dé phwong trinh cé hai nghiém x; ,x, théa man hé thirc
x* +6mx, +9m’ - 7 =0
A =12 hogc A'=3. Suy ra phuong trinh da cho c6
Tinh dung 0,1
b) 0,5 nghiém v&i moi m. -
x, +x, =bm
{ Al , 0,1
Ap dung hé thic Viet ta co
x* +6mx, +9m” - 7 =0
< (x' - 6mx, +9m’ - 3)+6m(x, +x,)- 4 =0 01
= 0+6m.6m- 4 =0 ’
= 36m" =4 0,1
= m=+t— 0,1
Bai 3
(2,25)
Hinh vé du va ding dé phuc vu cac cu a, b 0,25




a) Chirng minh ti¥ giac ADKE ngi tiép duwong tron.
Neéu duge ADK =AEK =90°. 0,25
a) 0,75 p ADK +AEK =180". 0,25
Két ludn it gidc ADKE noi tiép 0,25
b) Tia BD cat duong tron (O) tai I (I khac B). Chitrng minh
CIK =CKI.
b) 0,75 Néu duge EAD=CKI (vi tit gidc ADKE ndi tiép) 0,25
Va CIK =EAD (géc néi tiép cung chin cung BC) 0,25
Suy ra CIK = CKI. 0,25
c) Goi N la trung diém cia BC. Chitng minh ND Ia tiép tuyén
cua duong tron ngoai tiép tam giac ADE.
Chi ra dugc tam duong tron ngoai tiép tam giac ADE 1a trung 0.1
diém J ctia doan thing AK ’
C) 0,5 Chli’l‘lg minh duoc IDA =JAD va NDC = NCD. 0,1
ma JAD+NCD =90 (4o K 1a tryc tm cta tam giac ABC). 0,1
P [DA+NDC =90"p ND| =90° 0,1
Keét luan ND la tiép tuyén ctia dwong tron ngoai tiép tam giac ADE 0,1

Tat ca cdc cdch gidi khdc cua hoc sinh néu duiing thi nguoi chdm cho diém tuong irng véi
hwéong dan nay




